

В Омске возбуждено уголовное дело по факту неуплаты налогов



В Омске возбуждено уголовно дело по факту неуплаты налогов

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Омской области возбуждено уголовное дело по факту неуплаты налогов по ч.2 ст. 199 УК РФ (Уклонение от уплаты налогов и сборов с организации)

Предварительно установлено, что в период 2013-2015 годов 38-летний директор и 52-летняя главный бухгалтер автотранспортной организации путем внесения заведомо ложных сведений в налоговые декларации, предоставленные в ИФНС России по ЦАО г. Омска, уклонились от уплаты НДС с организации за указанный период времени в сумме более 17, 5 миллионов рублей.

В настоящее время следователями во взаимодействии с сотрудниками полиции проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий в отношении должностных лиц компании с целью установления всех обстоятельств совершенного преступления.

24 Июля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1151682>